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ATA DA SEXTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

dezoito de abril de dois mil e vinte e 

dois, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço. 

 

 Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte 
e dois, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Sexta Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. Conforme o art. 172 do Regimento 
Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados 
para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários 
desta Edilidade: Isabel Cristina Martarello Martinho, Ana Carolina Gaviolli 
Tavares da Silva, André Luiz de Oliveira e Patrícia Zamprogno. Abertos os 
trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo 
Fernando Camilo Borges, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 
Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar 
Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber 
Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio 
e Sebastião João Zerbato. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o 
mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Logo após, o Primeiro Secretário, 
Vereador Flávio Roberto Peron procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 045/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 009/22, que dispõe sobre 
alteração do parágrafo único, do art. 56 do Plano de Carreira e Remuneração 
do Magistério Público Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa 
Quatro, estado de São Paulo, e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Proposta de Emenda à Lei Orgânica 
Municipal n° 001/22, de autoria da Mesa Diretora, que altera o Artigo 29° da Lei 



 

2 
 

Orgânica Municipal (Emenda nº001/2016), que dispõe sobre a sessão 
legislativa anual, e será encaminhado a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para pareceres; 3)- Projeto de Resolução nº 001/22, de autoria da Mesa 
Diretora, que altera o artigo 15° do Regime Interno da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro (Resolução nº006/2016), que dispõe sobre a sessão 
legislativa anual, e será encaminhado a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para pareceres; 4)- Requerimento nº 004/22, de autoria do Vereador 
Kleber Alessandro Borotto, requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, para que através do departamento competente, 
seja questionada a empresa concessionária de energia ELEKTRO se a 
concessionária está realizando a busca das famílias que tem direito à Tarifa 
Social.; 5)- Requerimento nº 005/22, de autoria do Vereador Flávio Roberto 
Peron, requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o 
Plenário, seja determinado pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, o envio 
a esta Câmara Municipal cópia dos seguintes documentos relacionados abaixo: 
1- Parecer do COMDEMA referente ao processo ARESPCJ CRO 29/2021 - 
revisão ordinária do contrato de concessão dos serviços de abastecimento de 
água e esgotamento sanitário do município de Santa Rita do Passa Quatro fase 
01: estrutura tarifária; 2- Parecer da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro com relação ao aditamento de contrato referente ao processo ARESPCJ 
CRO 29/2021 - revisão ordinária do contrato de concessão dos serviços de 
abastecimento de água e esgotamento sanitário do município de Santa Rita do 
Passa Quatro fase 01: estrutura tarifária – após 04 de novembro de 2021 
referente proposta oficio 426, Processo Administrativo ARES-PCJ nº 23/2021; 
6)- Requerimento nº 006/22, de autoria do Vereador Flávio Roberto Peron, 
requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, para 
que Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento das Bacias dos Rios 
Piracicaba, Capivari e Jundiaí (ARES-PCJ), encaminhe a esta Câmara Municipal 
cópia dos seguintes documentos alistados, bem como esclarecimentos dos 
questionados relacionados abaixo: 1- Cópias dos relatórios de inspeção dos 
anos 2020 e 2021, pois os mesmos não estão disponíveis no site; 2- Cópias do 
processo administrativo ARES-PCJ nº 23/2021, não disponível no site; 3- 
Cópias dos relatórios de monitoramento dos anos 2020 e 2021, pois os mesmos 
não estão disponíveis no site; 4- Quando será feito o relatório de inspeção de 
2022, e que seja enviado convite ao diretor de obras Thiago Maestrello como 
gestor do contrato e também para Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro; 5- Quais foram os valores recebidos da concessionaria referente a taxa 
de regulação, mês a mês referente ao período de janeiro de 2021 à fevereiro de 
2022; 7)- Requerimento nº 007/22, de autoria do Vereador Flávio Roberto 
Peron, requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o 
Plenário, seja determinado pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, o envio 
a esta Câmara Municipal informação a título de elucidar solicitações realizadas 
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por inúmeros munícipes sobre qual o valor da " Multa Rescisória " da 
Concorrência Pública nº 03/2015, no qual o Município de Santa Rita do Passa 
Quatro firmou contrato de concessão plena para prestação dos serviços 
públicos de abastecimento de água e esgotamento sanitário com a empresa 
Companhia Águas de Santa Rita - COMASA; 8)- Indicação nº 038/22, de 
autoria do Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao 
Exmo. Prefeito Municipal que, verifique junto ao setor competente a 
possibilidade de incluir no itinerário do transporte público “circular”, pontos 
em frente às fábricas de nosso município, inclusive o Distrito Industrial “Nilton 
Naitzel Junior”; 9)- Indicação nº 039/22, de autoria do Vereador Gilberto 
Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento Competente, seja realizada uma obra para adequação de 
banheiros masculino/feminino para deficientes no postinho de saúde do CAIC; 
10)- Convite, de autoria da Usina de Santa Rita, convidando os Nobres Edis para 
participarem da Missa de Ação de Graças de Início da Safra 2022/2023. 
Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos 
oradores inscritos: Lucas Comin Loureiro, Gilberto Bentlin Junior, Kleber 
Alessandro Borotto e Flávio Roberto Peron. Ninguém mais desejando fazer 
uso da Palavra, e não havendo material para a Ordem do Dia, convocou os Srs. 
Vereadores para 15ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para: Primeira 
Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n° 009/2022, e declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida 
à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 02 de maio de 2022. 
 
   

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 

Ver. Flávio Roberto Peron             Ver. José J. Fernando Camilo Borges 

               1º Secretário                                                2º Secretário 
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6ª SESSÃO ORDINÁRIA 
18/04/2022 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Ofício nº 045/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 

Lei Complementar nº 009/22, que dispõe sobre alteração do parágrafo único, 

do art. 56 do Plano de Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal 

da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, estado de São Paulo, e dá 

outras providências; Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 001/22, 

de autoria da Mesa Diretora, que altera o Artigo 29° da Lei Orgânica Municipal 

(Emenda nº001/2016), que dispõe sobre a sessão legislativa anual; Projeto de 

Resolução nº 001/22, de autoria da Mesa Diretora, que altera o artigo 15° do 

Regime Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro (Resolução 

nº006/2016), que dispõe sobre a sessão legislativa anual; Requerimento nº 

004/22, de autoria do Vereador Kleber Alessandro Borotto, requerendo à 

Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, para que através 

do departamento competente, seja questionada a empresa concessionária de 

energia ELEKTRO se a concessionária está realizando a busca das famílias que 

tem direito à Tarifa Social.; Requerimento nº 005/22, de autoria do Vereador 

Flávio Roberto Peron, requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e 

ouvido o Plenário, seja determinado pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, 

o envio a esta Câmara Municipal cópia dos seguintes documentos relacionados 

abaixo: 1- Parecer do COMDEMA referente ao processo ARESPCJ CRO 

29/2021 - revisão ordinária do contrato de concessão dos serviços de 

abastecimento de água e esgotamento sanitário do município de Santa Rita do 

Passa Quatro fase 01: estrutura tarifária; 2- Parecer da Prefeitura Municipal de 

Santa Rita do Passa Quatro com relação ao aditamento de contrato referente 

ao processo ARESPCJ CRO 29/2021 - revisão ordinária do contrato de 

concessão dos serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário do 

município de Santa Rita do Passa Quatro fase 01: estrutura tarifária – após 04 

de novembro de 2021 referente proposta oficio 426, Processo Administrativo 

ARES-PCJ nº 23/2021; Requerimento nº 006/22, de autoria do Vereador 

Flávio Roberto Peron, requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e 

ouvido o Plenário, para que Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento 

das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (ARES-PCJ), encaminhe a 

esta Câmara Municipal cópia dos seguintes documentos alistados, bem como 

esclarecimentos dos questionados relacionados abaixo: 1- Cópias dos relatórios 
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de inspeção dos anos 2020 e 2021, pois os mesmos não estão disponíveis no 

site; 2- Cópias do processo administrativo ARES-PCJ nº 23/2021, não 

disponível no site; 3- Cópias dos relatórios de monitoramento dos anos 2020 e 

2021, pois os mesmos não estão disponíveis no site; 4- Quando será feito o 

relatório de inspeção de 2022, e que seja enviado convite ao diretor de obras 

Thiago Maestrello como gestor do contrato e também para Câmara Municipal 

de Santa Rita do Passa Quatro; 5- Quais foram os valores recebidos da 

concessionaria referente a taxa de regulação, mês a mês referente ao período de 

janeiro de 2021 à fevereiro de 2022; Requerimento nº 007/22, de autoria do 

Vereador Flávio Roberto Peron, requerendo à Mesa, após as formalidades 

regimentais e ouvido o Plenário, seja determinado pelo Excelentíssimo Sr. 

Prefeito Municipal, o envio a esta Câmara Municipal informação a título de 

elucidar solicitações realizadas por inúmeros munícipes sobre qual o valor da " 

Multa Rescisória " da Concorrência Pública nº 03/2015, no qual o Município 

de Santa Rita do Passa Quatro firmou contrato de concessão plena para 

prestação dos serviços públicos de abastecimento de água e esgotamento 

sanitário com a empresa Companhia Águas de Santa Rita - COMASA; 

Indicação nº 038/22, de autoria do Vereador José Jerônimo Fernando Camilo 

Borges, indicando ao Exmo. Prefeito Municipal que, verifique junto ao setor 

competente a possibilidade de incluir no itinerário do transporte público 

“circular”, pontos em frente às fábricas de nosso município, inclusive o Distrito 

Industrial “Nilton Naitzel Junior”; Indicação nº 039/22, de autoria do Vereador 

Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal, para que através do 

Departamento Competente, seja realizada uma obra para adequação de 

banheiros masculino/feminino para deficientes no postinho de saúde do CAIC. 
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6ª SESSÃO ORDINÁRIA 
18/04/2022 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Não houve material. 
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ATA DA DÉCIMA QUINTA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia dezoito de abril de dois mil e 

vinte e dois, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço. 

 

Aos dezoitos dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte e 

uma horas nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 

Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, 

foi realizada a Décima Quinta Sessão Extraordinária, sob a presidência do 

Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. Foram convocados para prestar seus 

serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 

Isabel Cristina Martarello Martinho, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva, 

André Luiz de Oliveira e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente 

Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo Fernando Camilo 

Borges, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 

existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 

Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário 

Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro 

Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião 

João Zerbato. O 1º Secretário, Ver. Flávio Roberto Peron, realizou a leitura do 

material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Primeira Discussão e 

Votação da Emenda apresentada pelos Srs. Vereadores ao Projeto de Lei 

Complementar nº 009/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

alteração do parágrafo único, do art. 56 do Plano de Carreira e Remuneração 

do Magistério Público Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa 

Quatro, estado de São Paulo, e dá outras providências. Submetida à Primeira 

Discussão e Votação, a mesma foi aprovada por unanimidade; Projeto de Lei 

Complementar nº 009/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que que dispõe 

sobre alteração do parágrafo único, do art. 56 do Plano de Carreira e 

Remuneração do Magistério Público Municipal da Estância Climática de Santa 

Rita do Passa Quatro, estado de São Paulo, e dá outras providências. Com 

pareceres favoráveis das Comissões e Emenda aprovada, foi o mesmo 

submetido à Discussão e Votação e aprovado por unanimidade em Primeira 

Votação; Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. 
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Vereadores para a 16ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para: 2ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 009/2022, e declarou 

encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida 

à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 

Municipal. Aprovada em: 02 de maio de 2022. 

 

 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 

Presidente 

 

 

 

Ver. Flávio Roberto Peron               Ver. José J. Fernando C. Borges 

                  1º Secretário                                              2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15ª SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 
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 18/04/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 
 
Primeira Discussão e Votação:  
 
Projeto de Lei Complementar n° 009/22, de autoria de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que que dispõe sobre alteração do parágrafo único, do art. 56 do 
Plano de Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro, estado de São Paulo, e dá outras 
providências. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ATA DA DÉCIMA SEXTA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
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CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia dezoito de abril de dois mil e 

vinte e dois, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço. 

 

Aos dezoitos dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte e 

uma horas e 20 minutos nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 

Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 

catorze, foi realizada a Décima Quinta Sessão Extraordinária, sob a presidência 

do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. Foram convocados para prestar 

seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: Isabel Cristina Martarello Martinho, Ana Carolina Gaviolli Tavares 

da Silva, André Luiz de Oliveira e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da 

presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo Fernando 

Camilo Borges, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 

existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 

Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário 

Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro 

Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião 

João Zerbato. O 1º Secretário, Ver. Flávio Roberto Peron, realizou a leitura do 

material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e 

Votação da Emenda apresentada pelos Srs. Vereadores ao Projeto de Lei 

Complementar nº 009/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

alteração do parágrafo único, do art. 56 do Plano de Carreira e Remuneração 

do Magistério Público Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa 

Quatro, estado de São Paulo, e dá outras providências. Submetida à Segunda 

Discussão e Votação, a mesma foi aprovada por unanimidade; Projeto de Lei 

Complementar nº 009/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que que dispõe 

sobre alteração do parágrafo único, do art. 56 do Plano de Carreira e 

Remuneração do Magistério Público Municipal da Estância Climática de Santa 

Rita do Passa Quatro, estado de São Paulo, e dá outras providências. Com 

pareceres favoráveis das Comissões e Emenda aprovada, foi o mesmo 

submetido à Discussão e Votação e aprovado por unanimidade em Segunda 

Votação; Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. 

Vereadores para a 7ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 02 de maio de 2022 

para: 1ª Discussão e Votação da Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal 

n° 001/22, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata 



 

11 
 

que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 

pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 02 de maio de 2022. 

 

 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 

Presidente 

 

 

 

Ver. Flávio Roberto Peron               Ver. José J. Fernando C. Borges 

                  1º Secretário                                              2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16ª SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 18/04/2022 
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ORDEM DO DIA 

 
 
Segunda Discussão e Votação:  
 
Projeto de Lei Complementar n° 009/22, de autoria de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que que dispõe sobre alteração do parágrafo único, do art. 56 do 
Plano de Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro, estado de São Paulo, e dá outras 
providências. 

 
 
 
 

 

 

 


